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Описание “Bini hat” 

 by Anastasiya Alekseichik 

 

                

                

 

Внимание! Перед началом работы обязательно прочитайте всё описание!!! При 
просмотре видеофайлов установите в настройках качество 1080 HD! 
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В содержании, нажав на синий текст, вы перейдёте на соответствующую страницу. 

 

Содержание 

Введение                                                       стр.2 

Размер 51 – 53 стр.4 

Размер 54 – 55 стр.8 

Размер 56 – 57 стр.12 

Размер 58 – 60 стр.16 

 

Размеры: 51-53 (54-55, 56-58, 59-60) 

 

Таблица 1. Параметры готового изделия, см 

 51-53 54-55 56-57 58-60 

a 6 6 6,5 6,5 

b 11 11,5 11,5 12 

        c 7 7,5 8 8,5 

с1 6 6,5 7 7,5 

 

 

Технический рисунок 

   

    с, с1                                                                      a – высота отворота 

      b                                                                         b – высота от отворота до макушки 

                                                                                 c, с1 – высота макушки 

      a                                                                                                           

 

В описании даны два вида макушки:  

 1 вариант – макушка более вытянутая и высокая (Высота с на техническом рисунке, на 

фото -  розовая и персиковая шапки) 

 2 вариант – макушка более закруглённая и  (Высота с1 на техническом рисунке, на фото -  

серая шапка) 

Все параметры приведены в Таблице 1. 
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Пряжа : 

 Пух норки 350 м / 50 гр в 2 нити + 1 дополнительная нить 1(1.5, 1.5, 1.5) моток 

 Бобинная ангора 80, 60 в 3 нити 60 -80 грамм 

Спицы:  

 Круговые спицы на леске 3.5, 4.0 40 см  

 

 

Дополнительные приспособления: 

 Маркеры 

 Ножницы 

 Игла 

 

Плотность вязания: 

В лицевой глади: 

 21 – 21.5п. х 32 р. = 10 см х 10 см спицами 4.0 после ВТО 

 21 х 38 р. = 10 см х 10 см спицами 3.5 после ВТО в готовом изделии 

 

Обязательно измерьте ваш образец до и после ВТО, для того чтобы понять даёт ли ваш образец 

усадку по высоте. Этот момент необходимо будет учитывать при вязани шапки.  

 

Важно!!! Соблюдайте заданную плотность путём подбора спиц для точного попадания!!!  

 

Для работы необходимо измерить обхват и глубину головы (Рис.1) 

Рис.1 

 

 

Сокращения:  

лиц.п. – лицевая петля 

ПЛ.лиц. – прибавка влево лицевой 

ПП.лиц. – прибавка вправо лицевой 
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изн.п. – изнаночная петля 

МНР – маркер начала ряда 

ф.уб.л. – фасонная убавка влево  

ф.уб.пр. – фасонная убавка вправо 

2 вм.лиц.пр. – две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм.лиц.л. – две петли вместе лицевой с наклоном влево 

2 вм.изн. – две петли вместе изнаночной 

 

Конструкция: 

Изделие вяжется снизу вверх по кругу. 

 

Размер 51-53 

 

На спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) набрать  

89 петель с учётом 1 дополнительной петли (набирать не плотно), соединить вязание в круг. 

Установить МНР.  

Шапка вяжется лицевой гладью с дорожками из 2х изнаночных петель по бокам.  

Рекомендация! Последнюю лицевую петлю перед дорожкой из изнаночных петель и 2 

изнаночные петли провязывать плотно, как показано на видео.  

См. видео Рекомендация 

 

Отворот 

Установочный ряд  МНР, 21 лиц.п., 2 изн.п., 42 лиц.п., 2 изн.п., 21 лиц.п.  

Вязать отворот, повторяя установочный ряд, на высоту 48 рядов. 

 

Далее соединить петли на спицах и наборный край, как показано на видео.  

См. видео Соединение петель на спицах с наборным краем 

Сменить спицы на 4.0 или те спицы, которыми вы попали в плотность. 

В следующем ряду необходимо сделать 4 прибавки из протяжки, как показано на видео. 

ПЛ – прибавка из протяжки влево лицевой 

https://drive.google.com/file/d/1067Ii8raiKBNllervWvicCNYkkvOZCB1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nRRCFgwqgELApx_iD1DFmkz0VnVo_VlE/view?usp=sharing
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См. видео Прибавка из протяжки влево лицевой 

ПП – прибавка из протяжки вправо лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки вправо лицевой 

Ряд прибавок МНР, 19 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., ПП, 38 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 

2 лиц.п., ПП, 19 лиц.п. 

1 ряд  МНР, 22 лиц.п., 2 изн.п., 44 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п. 

Вязать шапку, повторяя 1 ряд, до убавок на высоту 35 рядов (11 см) от соединения, включая 

ряд соединения. 

Внимание! Данная высота дана из расчёта глубины головы 36 см. См. рис.1. 

Вы можете регулировать высоту исходя из ваших предпочтений и параметров. 

Допустим, глубина головы равна 36 см, делим 36 см на 2 и отнимаем от этой цифры 1 см, таким 

образом получаем высоту шапки до убавок макушки. 

36 см : 2 = 18 см 

18 см – 1 см = 17 см 

Отворот в данном размере равен 6 см. Отнимаем от 17 см высоту отворота 6 см, получаем 11 

см. 

Расчёт.  Вычисляем количество рядов в 1 см (32р. : 10см = 3.2 ряда в 1 см), умножаем 11 см на 

3.2 получаем 35.2 рядов (округляем до 35 рядов).  

 

Важно! Учитывайте, что ваша плотность по рядам до и после ВТО может меняться, поэтому 

рекомендую рассчитывать именно количество рядов.  

 

Формирование макушки 

 

Условные обозначения 

ф.уб.л. – фактурная убавка влево 

См. видео Фактурная убавка влево 

ф.уб.пр. – фактурная убавка вправо 

См. видео Фактурная убавка вправо 

2 вм.лиц.л - 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

https://drive.google.com/file/d/1QRqZSkI_Zbs3xPSmaDminWGF2RsbmvvH/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Vyd13Yd6HL9Dec4YydpLuXl77Xmg8JIF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pZrfnT6ucJI3JUEjpAsp0f7xVsoqYuZh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17q_CXB6yZUnS_TwdTxXBQZsXO0jCxdUF/view?usp=sharing
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См. видео 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

2 вм.лиц.пр  - 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой 

См. видео Две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм.изн. – 2 петли вместе изнаночной 

Cм. видео 2 петли вместе изнаночной 

 

Вариант 1 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 36 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п. 

Далее выполнять убавки следующим образом:  

- 5 раз в каждом 3 ряду 

- 4 раза в каждом 2 ряду 

Попетельное описание 

2, 3 ряды МНР, 20 лиц.п., 2 изн.п., 40 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п. 

4 ряд МНР, 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 32 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п. 

5, 6 ряды МНР, 18 лиц.п., 2 изн.п., 36 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п. 

7 ряд МНР, 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 28 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п. 

8, 9 ряды МНР, 16 лиц.п., 2 изн.п., 32 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п. 

10 ряд МНР, 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 24 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п. 

11, 12 ряды МНР, 14 лиц.п., 2 изн.п., 28 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п. 

13 ряд МНР, 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п. 

14, 15 ряды МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п. 

16 ряд МНР, 8 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п. 

17 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п. 

18 ряд МНР, 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 6 лиц.п. 

19 ряд МНР, 8 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п., 2 изн.п., 8 лиц.п. 

20 ряд МНР, 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п. 

https://drive.google.com/file/d/1eoofn-SV2sY3ZsGQzi28-R_Ez0WSk4ro/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ReiguUOKBLskghbRnVQwGCP4T2-U8lQ5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=1ghsPkyZgv8b6bs0P2Gp4VKetdnj-YmHs
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21 ряд МНР, 6 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п. 

22 ряд МНР, 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п. 

23 ряд МНР, 4 лиц.п., 2 изн.п., 8 лиц.п., 2 изн.п., 4 лиц.п. 

24 ряд МНР, ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр.,  

Стянуть 12 петель макушки.  

 

Вариант 2 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль, а также дополнительных убавок. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 36 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п. 

2, 3 ряды МНР, 20 лиц.п., 2 изн.п., 40 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п. 

4 ряд МНР, 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 32 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п. 

5, 6 ряды МНР, 18 лиц.п., 2 изн.п., 36 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п. 

7 ряд МНР, 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 28 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п. 

8, 9 ряды МНР, 16 лиц.п., 2 изн.п., 32 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п. 

10 ряд МНР, 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 24 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п. 

11, 12 ряды МНР, 14 лиц.п., 2 изн.п., 28 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п. 

13 ряд МНР, 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п. 

14 ряд МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п. 

15 ряд МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 вм.лиц.л. 

16 ряд МНР, 2 вм.лиц.пр., 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 6 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 2 вм.лиц.пр 6 

лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 7 лиц.п. 

17 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п. 

18 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., ф.уб.л. 

19 ряд МНР, ф.уб.пр., 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 1 лиц.п., ф.уб.л., ф.уб.пр., 1 лиц.п., 

ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 3 лиц.п. 

20 ряд МНР, 5 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п.  

21 ряд МНР, 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л.,  2 изн.п., ф.уб.пр, 1 лиц.п. 
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Стянуть 16 петель макушки.  

 

Размер 54 -55 

 

На спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) набрать  

93 петли с учётом 1 дополнительной петли (набирать не плотно), соединить вязание в круг. 

Установить МНР.  

Шапка вяжется лицевой гладью с дорожками из 2х изнаночных петель по бокам.  

Рекомендация! Последнюю лицевую петлю перед дорожкой из изнаночных петель и 2 

изнаночные петли провязывать плотно, как показано на видео.  

См. видео Рекомендация 

 

Отворот 

 

Установочный ряд  МНР, 22 лиц.п., 2 изн.п., 44 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п.  

Вязать отворот, повторяя установочный ряд, на высоту 48 рядов. 

 

Далее соединить петли на спицах и наборный край, как показано на видео.  

См. видео Соединение петель на спицах с наборным краем 

Сменить спицы на 4.0 или те спицы, которыми вы попали в плотность. 

В следующем ряду необходимо сделать 4 прибавки из протяжки, как показано на видео. 

ПЛ – прибавка из протяжки влево лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки влево лицевой 

ПП – прибавка из протяжки вправо лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки вправо лицевой 

Ряд прибавок МНР, 20 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., ПП, 40 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 

2 лиц.п., ПП, 20 лиц.п. 

1 ряд  МНР, 23 лиц.п., 2 изн.п., 46 лиц.п., 2 изн.п., 23 лиц.п. 

https://drive.google.com/file/d/1067Ii8raiKBNllervWvicCNYkkvOZCB1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nRRCFgwqgELApx_iD1DFmkz0VnVo_VlE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1QRqZSkI_Zbs3xPSmaDminWGF2RsbmvvH/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Vyd13Yd6HL9Dec4YydpLuXl77Xmg8JIF/view?usp=sharing
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Вязать шапку, повторяя 1 ряд, до убавок на высоту 37 рядов (11.5 см) от соединения, включая 

ряд соединения. 

Внимание! Данная высота дана из расчёта глубины головы 37 см. См. рис.1. 

Вы можете регулировать высоту исходя из ваших предпочтений и параметров. 

Допустим, глубина головы равна 37 см, делим 37 см на 2 и отнимаем от этой цифры 1 см, таким 

образом получаем высоту шапки до убавок макушки. 

37 см : 2 = 18,5 см 

18,5 см – 1 см = 17,5 см 

Отворот в данном размере равен 6 см. Отнимаем от 17,5 см высоту отворота 6 см, получаем 

11,5 см. 

Расчёт.  Вычисляем количество рядов в 1 см (32р. : 10см = 3.2 ряда в 1 см), умножаем 11,5 см на 

3.2 получаем 36.8 рядов (округляем до 37 рядов).  

 

Важно! Учитывайте, что ваша плотность по рядам до и после ВТО может меняться, поэтому 

рекомендую рассчитывать именно количество рядов.  

 

Формирование макушки 

 

Условные обозначения 

ф.уб.л. – фактурная убавка влево 

См. видео Фактурная убавка влево 

ф.уб.пр. – фактурная убавка вправо 

См. видео Фактурная убавка вправо 

2 вм.лиц.л - 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

См. видео 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

2 вм.лиц.пр  - 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой 

См. видео Две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм.изн. – 2 петли вместе изнаночной 

Cм. видео 2 петли вместе изнаночной 

 

https://drive.google.com/file/d/1pZrfnT6ucJI3JUEjpAsp0f7xVsoqYuZh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17q_CXB6yZUnS_TwdTxXBQZsXO0jCxdUF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1eoofn-SV2sY3ZsGQzi28-R_Ez0WSk4ro/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ReiguUOKBLskghbRnVQwGCP4T2-U8lQ5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=1ghsPkyZgv8b6bs0P2Gp4VKetdnj-YmHs
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Вариант 1 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 19 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 38 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 19 лиц.п. 

Далее выполнять убавки следующим образом:  

- 1 раз в каждом 4 ряду 

- 4 раза в каждом 3 ряду 

- 4 раза в каждом 2 ряду 

Попетельное описание 

2 – 4 ряды МНР, 21 лиц.п., 2 изн.п., 42 лиц.п., 2 изн.п., 21 лиц.п. 

5 ряд МНР, 17 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 34 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 17 лиц.п. 

6, 7 ряды МНР, 19 лиц.п., 2 изн.п., 38 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

8 ряд МНР, 15 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 30 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 15 лиц.п. 

9, 10 ряды МНР, 17 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 17 лиц.п. 

11 ряд МНР, 13 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 26 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 13 лиц.п. 

12, 13 ряды МНР, 15 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 15 лиц.п. 

14 ряд МНР, 11 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 22 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 11 лиц.п. 

15, 16 ряды МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 13 лиц.п. 

17 ряд МНР, 9 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 9 лиц.п. 

18 ряд МНР, 11 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 11 лиц.п. 

19 ряд МНР, 7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 7 лиц.п. 

20 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п. 

21 ряд МНР, 5 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 5 лиц.п. 

22 ряд МНР, 7 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 7 лиц.п. 

23 ряд МНР, 3 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 3 лиц.п. 

24 ряд МНР, 5 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п. 

25 ряд МНР, 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 1 лиц.п. 
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Стянуть 16 петель макушки.  

 

Вариант 2 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль, а также дополнительных убавок. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 19 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 38 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 19 лиц.п. 

2 – 4 ряды МНР, 21 лиц.п., 2 изн.п., 42 лиц.п., 2 изн.п., 21 лиц.п. 

5 ряд МНР, 17 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 34 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 17 лиц.п. 

6, 7 ряды МНР, 19 лиц.п., 2 изн.п., 38 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

8 ряд МНР, 15 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 30 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 15 лиц.п. 

9, 10 ряды МНР, 17 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 17 лиц.п. 

11 ряд МНР, 13 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 26 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 13 лиц.п. 

12, 13 ряды МНР, 15 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 15 лиц.п. 

14 ряд МНР, 11 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 22 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 11 лиц.п. 

15 ряд МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 13 лиц.п. 

16 ряд МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 11 лиц.п., 2 вм.лиц.л. 

17 ряд МНР, 2 вм.лиц.пр., 7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 7 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 2 вм.лиц.пр.,  

7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п. 

18 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п. 

19 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., ф.уб.л. 

20 ряд МНР, ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., ф.уб.пр., 2 лиц.п., 

ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п. 

21 ряд МНР, 6 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п. 

22 ряд МНР, 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 вм.изн., ф.уб.пр., 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 вм.изн., ф.уб.пр., 2 лиц.п. 

Стянуть 18 петель 
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Размер 56 -57 

 

На спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) набрать  

97 петель с учётом 1 дополнительной петли (набирать не плотно), соединить вязание в круг. 

Установить МНР.  

Шапка вяжется лицевой гладью с дорожками из 2х изнаночных петель по бокам.  

Рекомендация! Последнюю лицевую петлю перед дорожкой из изнаночных петель и 2 

изнаночные петли провязывать плотно, как показано на видео.  

См. видео Рекомендация 

 

Отворот 

 

Установочный ряд  МНР, 23 лиц.п., 2 изн.п., 46 лиц.п., 2 изн.п., 23 лиц.п.  

Вязать отворот, повторяя установочный ряд, на высоту 52 ряда. 

Далее соединить петли на спицах и наборный край, как показано на видео.  

См. видео Соединение петель на спицах с наборным краем 

Сменить спицы на 4.0 или те спицы, которыми вы попали в плотность. 

В следующем ряду необходимо сделать 4 прибавки из протяжки, как показано на видео. 

ПЛ – прибавка из протяжки влево лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки влево лицевой 

ПП – прибавка из протяжки вправо лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки вправо лицевой 

Ряд прибавок МНР, 21 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., ПП, 42 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 

2 лиц.п., ПП, 21 лиц.п. 

1 ряд  МНР, 24 лиц.п., 2 изн.п., 48 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п. 

Вязать шапку, повторяя 1 ряд, до убавок на высоту 37 рядов (11.5 см) от соединения, включая 

ряд соединения. 

Внимание! Данная высота дана из расчёта глубины головы 38 см. См. рис.1. 

Вы можете регулировать высоту исходя из ваших предпочтений и параметров. 

https://drive.google.com/file/d/1067Ii8raiKBNllervWvicCNYkkvOZCB1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nRRCFgwqgELApx_iD1DFmkz0VnVo_VlE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1QRqZSkI_Zbs3xPSmaDminWGF2RsbmvvH/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Vyd13Yd6HL9Dec4YydpLuXl77Xmg8JIF/view?usp=sharing
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Допустим, глубина головы равна 38 см, делим 38 см на 2 и отнимаем от этой цифры 1 см, таким 

образом получаем высоту шапки до убавок макушки. 

38 см : 2 = 19 см 

19 см – 1 см = 18 см 

Отворот в данном размере равен 6,5 см. Отнимаем от 18 см высоту отворота 6,5 см, получаем 

11,5 см. 

Расчёт.  Вычисляем количество рядов в 1 см (32р. : 10см = 3.2 ряда в 1 см), умножаем 11,5 см на 

3.2 получаем 36.8 рядов (округляем до 37 рядов).  

 

Важно! Учитывайте, что ваша плотность по рядам до и после ВТО может меняться, поэтому 

рекомендую рассчитывать именно количество рядов.  

 

Формирование макушки 

 

Условные обозначения 

ф.уб.л. – фактурная убавка влево 

См. видео Фактурная убавка влево 

ф.уб.пр. – фактурная убавка вправо 

См. видео Фактурная убавка вправо 

2 вм.лиц.л - 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

См. видео 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

2 вм.лиц.пр  - 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой 

См. видео Две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм.изн. – 2 петли вместе изнаночной 

Cм. видео 2 петли вместе изнаночной 

 

Вариант 1 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

https://drive.google.com/file/d/1pZrfnT6ucJI3JUEjpAsp0f7xVsoqYuZh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17q_CXB6yZUnS_TwdTxXBQZsXO0jCxdUF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1eoofn-SV2sY3ZsGQzi28-R_Ez0WSk4ro/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ReiguUOKBLskghbRnVQwGCP4T2-U8lQ5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=1ghsPkyZgv8b6bs0P2Gp4VKetdnj-YmHs
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1 ряд МНР, 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 40 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п. 

Далее выполнять убавки следующим образом:  

- 1 раз в каждом 4 ряду 

- 4 раза в каждом 3 ряду 

- 5 раз в каждом 2 ряду 

Попетельное описание 

2 – 4 ряды МНР, 22 лиц.п., 2 изн.п., 44 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п. 

5 ряд МНР, 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 36 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п. 

6, 7 ряды МНР, 20 лиц.п., 2 изн.п., 40 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п. 

8 ряд МНР, 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 32 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п. 

9, 10 ряды МНР, 18 лиц.п., 2 изн.п., 36 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п. 

11 ряд МНР, 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 28 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п. 

12, 13 ряды МНР, 16 лиц.п., 2 изн.п., 32 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п. 

14 ряд МНР, 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 24 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п. 

15, 16 ряды МНР, 14 лиц.п., 2 изн.п., 28 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п. 

17 ряд МНР, 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п. 

18 ряд МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п. 

19 ряд МНР, 8 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п. 

20 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п. 

21 ряд МНР, 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр.,6 лиц.п. 

22 ряд МНР, 8 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п., 2 изн.п., 8 лиц.п. 

23 ряд МНР, 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п. 

24 ряд МНР, 6 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п. 

25 ряд МНР, 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п. 

26 ряд МНР, 4 лиц.п., 2 изн.п., 8 лиц.п., 2 изн.п., 4 лиц.п. 

27 ряд МНР,  ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр.,  

Стянуть 12 петель макушки.  
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Вариант 2 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль, а также дополнительных убавок. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 40 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п. 

2 – 4 ряды МНР, 22 лиц.п., 2 изн.п., 44 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п. 

5 ряд МНР, 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 36 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п. 

6, 7 ряды МНР, 20 лиц.п., 2 изн.п., 40 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п. 

8 ряд МНР, 16 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 32 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 16 лиц.п. 

9, 10 ряды МНР, 18 лиц.п., 2 изн.п., 36 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п. 

11 ряд МНР, 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 28 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п. 

12, 13 ряды МНР, 16 лиц.п., 2 изн.п., 32 лиц.п., 2 изн.п., 16 лиц.п. 

14 ряд МНР, 12 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 24 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 12 лиц.п. 

15, 16 ряды МНР, 14 лиц.п., 2 изн.п., 28 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п. 

17 ряд МНР, 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 20 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п. 

18 ряд  МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п. 

19 ряд МНР, 12 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 вм.лиц.л. 

20 ряд МНР, 2 вм.лиц.пр., 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 6 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 2 вм.лиц.пр 6 

лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 7 лиц.п. 

21 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п. 

22 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., ф.уб.л. 

23 ряд МНР, ф.уб.пр., 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 1 лиц.п., ф.уб.л., ф.уб.пр., 1 лиц.п., 

ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 3 лиц.п. 

24 ряд МНР, 5 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п.  

25 ряд МНР, 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л.,  2 изн.п., ф.уб.пр, 1 лиц.п. 

Стянуть 16 петель макушки.  
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Размер 58 -60 

 

На спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) набрать  

101 петлю с учётом 1 дополнительной петли (набирать не плотно), соединить вязание в круг. 

Установить МНР.  

Шапка вяжется лицевой гладью с дорожками из 2х изнаночных петель по бокам.  

Рекомендация! Последнюю лицевую петлю перед дорожкой из изнаночных петель и 2 

изнаночные петли провязывать плотно, как показано на видео.  

См. видео Рекомендация 

 

Отворот 

Установочный ряд  МНР, 24 лиц.п., 2 изн.п., 48 лиц.п., 2 изн.п., 24 лиц.п.  

Вязать отворот, повторяя установочный ряд, на высоту 52 ряда. 

Далее соединить петли на спицах и наборный край, как показано на видео.  

См. видео Соединение петель на спицах с наборным краем 

Сменить спицы на 4.0 или те спицы, которыми вы попали в плотность. 

В следующем ряду необходимо сделать 4 прибавки из протяжки, как показано на видео. 

ПЛ – прибавка из протяжки влево лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки влево лицевой 

ПП – прибавка из протяжки вправо лицевой 

См. видео Прибавка из протяжки вправо лицевой 

Ряд прибавок МНР, 22 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., ПП, 44 лиц.п., ПЛ, 2 лиц.п., 2 изн.п., 

2 лиц.п., ПП, 22 лиц.п. 

1 ряд  МНР, 25 лиц.п., 2 изн.п., 50 лиц.п., 2 изн.п., 25 лиц.п. 

Вязать шапку, повторяя 1 ряд, до убавок на высоту 38 рядов (12 см) от соединения, включая 

ряд соединения. 

Внимание! Данная высота дана из расчёта глубины головы 39 см. См. рис.1. 

Вы можете регулировать высоту исходя из ваших предпочтений и параметров. 

Допустим, глубина головы равна 39 см, делим 39 см на 2 и отнимаем от этой цифры 1 см, таким 

образом получаем высоту шапки до убавок макушки. 

https://drive.google.com/file/d/1067Ii8raiKBNllervWvicCNYkkvOZCB1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nRRCFgwqgELApx_iD1DFmkz0VnVo_VlE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1QRqZSkI_Zbs3xPSmaDminWGF2RsbmvvH/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Vyd13Yd6HL9Dec4YydpLuXl77Xmg8JIF/view?usp=sharing
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38 см : 2 = 19,5 см 

19,5 см – 1 см = 18,5 см 

Отворот в данном размере равен 6,5 см. Отнимаем от 18,5 см высоту отворота 6,5 см, получаем 

12 см. 

Расчёт.  Вычисляем количество рядов в 1 см (32р. : 10см = 3.2 ряда в 1 см), умножаем 12 см на 

3.2 получаем 38,4 рядов (округляем до 38 рядов).  

 

Важно! Учитывайте, что ваша плотность по рядам до и после ВТО может меняться, поэтому 

рекомендую рассчитывать именно количество рядов.  

 

Формирование макушки 

 

Условные обозначения 

ф.уб.л. – фактурная убавка влево 

См. видео Фактурная убавка влево 

ф.уб.пр. – фактурная убавка вправо 

См. видео Фактурная убавка вправо 

2 вм.лиц.л - 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

См. видео 2 петли вместе с наклоном влево лицевой 

2 вм.лиц.пр  - 2 петли вместе с наклоном вправо лицевой 

См. видео Две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

2 вм.изн. – 2 петли вместе изнаночной 

Cм. видео 2 петли вместе изнаночной 

 

Вариант 1 

Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 21 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 42 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 21 лиц.п. 

Далее выполнять убавки следующим образом:  

https://drive.google.com/file/d/1pZrfnT6ucJI3JUEjpAsp0f7xVsoqYuZh/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17q_CXB6yZUnS_TwdTxXBQZsXO0jCxdUF/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1eoofn-SV2sY3ZsGQzi28-R_Ez0WSk4ro/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ReiguUOKBLskghbRnVQwGCP4T2-U8lQ5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/open?id=1ghsPkyZgv8b6bs0P2Gp4VKetdnj-YmHs
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- 2 раза в каждом 4 ряду 

- 3 раза в каждом 3 ряду 

- 5 раз в каждом 2 ряду 

Попетельное описание 

2 – 4 ряды МНР, 23 лиц.п., 2 изн.п., 46 лиц.п., 2 изн.п., 23 лиц.п. 

5 ряд МНР, 19 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 38 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 19 лиц.п. 

6 - 8 ряды МНР, 21 лиц.п., 2 изн.п., 42 лиц.п., 2 изн.п., 21 лиц.п. 

9 ряд МНР, 17 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 34 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 17 лиц.п. 

10, 11 ряды МНР, 19 лиц.п., 2 изн.п., 38 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

12 ряд МНР, 15 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 30 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 15 лиц.п. 

13, 14 ряды МНР, 17 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

15 ряд МНР, 13 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 26 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 13 лиц.п. 

16, 17 ряды МНР, 15 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 15 лиц.п. 

18 ряд МНР, 11 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 22 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 11 лиц.п. 

19 ряд МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 13 лиц.п. 

20 ряд МНР, 9 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 18 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 9 лиц.п. 

21 ряд МНР, 11 лиц.п., 2 изн.п., 22 лиц.п., 2 изн.п., 11 лиц.п. 

22 ряд МНР, 7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 14 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр.,7 лиц.п. 

23 ряд МНР, 9 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п. 

24 ряд МНР, 5 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 10 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 5 лиц.п. 

25 ряд МНР, 7 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 7 лиц.п. 

26 ряд МНР, 3 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 6 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 3 лиц.п. 

27 ряд МНР, 5 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п. 

28 ряд МНР, 1 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 1 лиц.п. 

Стянуть 16 петель макушки.  

 

Вариант 2 
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Формирование макушки осуществляется за счёт фактурных убавок по обе стороны от дорожки 

из 2х изнаночных петль, а также дополнительных убавок. 

Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 

1 ряд МНР, 21 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 42 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 21 лиц.п. 

2 – 4 ряды МНР, 23 лиц.п., 2 изн.п., 46 лиц.п., 2 изн.п., 23 лиц.п. 

5 ряд МНР, 19 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 38 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 19 лиц.п. 

6 - 8 ряды МНР, 21 лиц.п., 2 изн.п., 42 лиц.п., 2 изн.п., 21 лиц.п. 

9 ряд МНР, 17 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 34 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 17 лиц.п. 

10, 11 ряды МНР, 19 лиц.п., 2 изн.п., 38 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

12 ряд МНР, 15 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 30 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 15 лиц.п. 

13, 14 ряды МНР, 17 лиц.п., 2 изн.п., 34 лиц.п., 2 изн.п., 19 лиц.п. 

15 ряд МНР, 13 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 26 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 13 лиц.п. 

16, 17 ряды МНР, 15 лиц.п., 2 изн.п., 30 лиц.п., 2 изн.п., 15 лиц.п. 

18 ряд МНР, 11 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 22 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 11 лиц.п. 

19 ряд МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 13 лиц.п. 

20 ряд МНР, 13 лиц.п., 2 изн.п., 26 лиц.п., 2 изн.п., 11 лиц.п., 2 вм.лиц.л. 

21 ряд МНР, 2 вм.лиц.пр., 7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 7 лиц.п., 2 вм.лиц.л., 2 вм.лиц.пр.,  

7 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 8 лиц.п. 

22 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п. 

23 ряд МНР, 10 лиц.п., 2 изн.п., 20 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., ф.уб.л. 

24 ряд МНР, ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 2 лиц.п., ф.уб.л., ф.уб.пр., 2 лиц.п., 

ф.уб.л., 2 изн.п., ф.уб.пр., 4 лиц.п. 

25 ряд МНР, 6 лиц.п., 2 изн.п., 12 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п. 

26 ряд МНР, 2 лиц.п., ф.уб.л., 2 вм.изн., ф.уб.пр., 4 лиц.п., ф.уб.л., 2 вм.изн., ф.уб.пр., 2 лиц.п. 

Стянуть 18 петель. 
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Влажно – тепловая обработка (ВТО) 

 

Постирать шапку руками в тёплой воде с добавлением средства для стирки деликатных тканей, 

затем прополоскать также в тёплой воде. Отжать аккуратно в полотенце, при этом не 

выкручивая. Разложить шапку на горизонтальную поверхность и высушить.  

Примечание! Если вы уверены в вашей стиральной машине, то Пух норки, а также ангору 80, 60 

можно стирать на режиме “Ручная стирка”, температура 30 градусов, 600-800 оборотов. После 

того, как вы постирали шапку, рекомендую ещё 1-2 раза включить режим “Полоскание и 

отжим” без каких-либо средств. 

Ваша шапка готова! 

 

 

Внимание! Данное описание является собственностью Анастасии Алексейчик.        

Перепродажа и копирование текста или фотографий полностью или частично 

запрещены!  

Буду признательна, если вы отметите свои работы по этому описанию  тэгом 

#bini_hat_pattern 

По вопросам обращаться на почту alekseichik81@mail.ru 

 

mailto:alekseichik81@mail.ru

